
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:  

 Реставрація пам'ятки архітектури місцевого значення "Окружного суду" (навчальний корпус №2 

СумДУ), охор. №37-См, по вул. Петропавлівській, 57 у м. Суми: ремонтно-реставраційні роботи з 

улаштуванням системи гідроізоляції та системи вентиляції в об'ємах 1-го поверху. Коригування 

(Додаткові роботи)  (ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва») 

(Код ДК 021:2015 45453000-7 – капітальний ремонт і реставрація)  

 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 

Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній 

документації наступним чином:  

«Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозиції документи, які 

підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі, установленим замовником в Додатку 3, а саме:  

- опис усіх пропонованих будівельних матеріалів, виробів, конструкцій і устаткування, із зазначенням 

їх торгівельних марок/виробника, що будуть застосовуватися при виконанні робіт учасником; 

- копію дозволу(ів) на виконання робіт підвищеної небезпеки (повинен включати в себе: земляні 

роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій; 

роботи верхолазні, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту з перекриття 

або робочого настилу (окрім робіт у безопорному просторі); роботи в траншеях, котлованах); 

- копію дозволу експлуатувати вантажопідіймальні  крани; 

- копію сертифікату на систему управління якістю відповідно до ДСТУ ISO 9001:2015 «Системи 

управління якістю. Вимоги» (повинен включати код ДК 021:2015 45453000-7 – Капітальний ремонт 

та реставрація та/або код ДК 021:2015 45453100-8 – Реставраційні роботи.) 

- інформацію у довільній формі, що підтверджує видачу учаснику ліцензії на провадження 

господарської діяльності з будівництва об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать 

до об’єктів із середніми та значними наслідками, а саме: на реставрацію, консервацію, ремонтні 

роботи, реабілітацію пам’яток культурної спадщини або копію ліцензії на провадження 

господарської діяльності з будівництва об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать 

до об’єктів із середніми та значними наслідками, а саме: на реставрацію, консервацію, ремонтні 

роботи, реабілітацію пам’яток культурної спадщини. Об’єкт за класом наслідків належить до об’єктів 

із значними наслідками (СС3). 

Під час виконання договору про закупівлю учасник зобов’язується дотримуватись 

передбачених чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля. 

Всі посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні 

позначення та термінологію, пов’язані з роботами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, 

іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації 

або національними стандартами, нормами та правилами вживаються у значенні «…. «або 

еквівалент»». 

Також всі посилання у цій документації на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, 

патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні «…. 

«або еквівалент»». 

Проектна документація додається до обґрунтування (Додаток до обґрунтування (1), Додаток 

до обґрунтування (2). 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 2 953 614,01 грн. з ПДВ і визначена відповідно до 

кошторисної документації «Реставрація пам'ятки архітектури місцевого значення "Окружного суду" 

(навчальний корпус №2 СумДУ), охор. №37-См, по вул. Петропавлівській, 57 у м. Суми: ремонтно-

реставраційні роботи з улаштуванням системи гідроізоляції та системи вентиляції в об'ємах 1-го 

поверху. Коригування (Додаткові роботи) (ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості 

будівництва»)». 



Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування закупівель 

здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі 

включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. В 

Сумському державному університеті затверджено кошторис на 2021 рік в якому зокрема 

передбачаються видатки на роботи з реставрації пам'ятки архітектури місцевого значення 

"Окружного суду" (навчальний корпус №2 СумДУ), охор. №37-См, по вул. Петропавлівській, 57 у м. 

Суми: ремонтно-реставраційні роботи з улаштуванням системи гідроізоляції та системи вентиляції в 

об'ємах 1-го поверху. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання 

надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення 

платежів для виконання Сумським державним університетом своїх функцій та досягнення 

результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень. 


